



В Московской области за преступление коррупционной направленности перед судом предстанут два жителя региона



Следственными органами Московского межрегионального следственного управления на транспорте Следственного комитета Российской Федерации завершено расследование и направлено в суд уголовное дело в отношении 48-летней жительницы Московской области, обвиняемой в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч. 3 ст. 291 УК РФ (покушение на дачу взятки должностному лицу за совершение заведомо незаконного бездействия) и 53 –летнего жителя Подмосквья, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30, ч.2 ст.291.1 УК РФ (посредничество во взяточничестве).

По версии следствия, 16 марта 2016 года мужчина узнал от своей знакомой-продавца магазина на ст. Быково Рязанского направления Московской железной дороги о том, что в отношении нее сотрудники полиции начали доследственную проверку по факту использования поддельной медицинской книжки. Желая избежать ответственности, женщина



Официальный сайт
Западное межрегиональное
следственное управление на транспорте
Следственного комитета Российской Федерации

попросила его выступить в качестве посредника и передать сотруднику полиции 10 тысяч рублей. В тот же день он пошел в Линейный отдел полиции, куда его знакомая была приглашена для дачи объяснений. В служебном кабинете злоумышленник попытался передать полицейскому, который проводил проверку, взятку в виде денег в вышеназванной сумме. Однако, довести свой преступный умысел до конца злоумышленники не смогли, поскольку последний от взятки отказался и сообщил об этом факте своим коллегам. Свою вину в инкриминируемых преступлениях обвиняемые признали полностью и просили суд рассмотреть их дело в особом порядке.

Уголовное дело направлено в Люберецкий городской суд Московской области для рассмотрения по существу.

24 Апреля 2017

Адрес страницы: <https://zmsut.sledcom.ru/news/item/1138226>